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                                     Devoir Surveillé n° 1                   2éme Bac SM   Biof 

                                                        1ér Semestre Durée 3h 

 Exercice1 (2,5 pts) 

Soit  f le fonction définie par : 
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1) Calculer  
1

lim
x

f x


 et  
1

lim
x

f x


. 

2) Déterminer la valeur de a pour laquelle  f un prolongement par continuité eu se=t. 

Exercice 2 (2,5 pts) 

On considère la fonction of définie sur IR par :   3 22 -5 3f x x x    

1) Dresser le tableau de variation de 

2) Montrer que l'équation   0f x  admet unique solution  dans IR . 

3) Vérifier que : 
5

3
2

   . 

Exercice 3 (4 pts) 

Les questions 1) et 2) sont indépendantes. 

1) Un piéton a parcouru la distance de 6 kilomètres en 1heure et 
1

2
. 

Montrer qu'il existe un intervalle de temps d'amplitude 
1

2
 heure pendant lequel le piéton a parcouru la 

distance de 3 kilomètres. 

2) Soit f une fonction continue et positive  sur IR
, telle que :   0lim

x
f x


  

Montrer que f admet une valeur maximale sur IR
, c.à.d : IRc    IRx   ;    f x f c   

Exercice 4 (2,5pts) 

Soit f la fonction définie sur  1;  I    par :    3
2

1f x x  . 

1) Montrer que f réalise une bijection de I vers un intervalle J à déterminer. 

2) Déterminer  1f x
 pour tout x J . 

Exercice 5 (3,5pts) 

Soit f la fonction définie sur 
3 3

;  
3 3

I
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1) Montrer que f réalise une bijection définie de I vers un intervalle J à déterminer 
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2) Déterminer  1f x
 pour tout x J . 

(On pourra utiliser le formule :  
3

2

tan 3tan
=tan 3  

3tan 1

 







  

Exercice 6 (5pts) 

On considère la fonction définie sur IR par :      2 21  Arctan 1f x x x x x       

1) Calculer  lim
x

f x


et  lim
x

f x


. 

2) Montrer que f est continue sur IR  

(On pourra définir f comme la composée de deux fonctions) 

3) En posant  t=Arctan x ; montrer que :  
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